突降大雨车辆坠沟三人被困 抚松森林公安紧急救援

8月14日,一面写有"见义重为 真英难 危难之时显身手"的锦旗被 送到抚松森林公安分局胜利森林派 出所,辖区群众胡女士紧握民警的 手,再三表达感激之情。这面锦旗 的背后,是一场与时间赛跑的紧急 救援,更是抚松森林公安民警践行 "人民公安为人民"宗旨的生动写

8月10日下午,抚松县北岗镇 居民胡女士一家三口驾车出行。途 中突降大雨,路面湿滑导致车辆失 控,瞬间翻入路边十余米深的沟壑 车内三人受伤被困,情况万分

此时,胜利森林派出所民警正 在辖区执行日常巡护任务。他们第 一时间发现了这起严重事故,立即 展开救援行动。民警迅速下到深 沟,克服困难,将被困的胡女士及家 人共三人安全救出,并立即送往附 近医院进行救治。在确认三名伤者 经救治已无大碍后,民警组织警力 返回现场,利用专业工具,成功将翻 入深沟的三轮车拖拽至安全地带, 直至确保人员平安, 车辆得到妥善 处置,民警才悄然撤离。

'那一刻我们真是又惊又怕,孩 子还那么小,完全慌了神,真不知道



获救群众事后赠送锦旗致谢民警 抚松森林公安供图

该怎么办才好。"回忆起惊险一幕, 胡女十仍心有余悸,"多亏了胜利森 林派出所的民警同志们及时出现! 他们就是我们的救命恩人,真不敢 想象要是没有他们会怎么样。

一面锦旗背后,是抚松森林公 安对"人民公安为人民"宗旨的践 行,更是警民双向奔赴的温暖见

ìÆ. 下一步,抚松森林公安将继续 贯彻"群众利益无小事"的工作理 念,用实际行动筑牢辖区安全防线, 不断提升群众的安全感和满意度 让警民鱼水情在一次次守护中愈发 深厚

薛江冰 刘子豪 城市晚报全媒 体记者 吕闯

头朝下玩滑梯致瘫 谁来担责?

若在水上游乐场玩耍过程中受 伤,应由谁来担责?近日,长春市绿 园区人民法院审理了这样一起侵权 责任纠纷案

2023年6月,杨某在某度假村公 司经营的文化园内游玩水上滑梯项 目时,未按常规方式滑行,而是以头 朝下、脚朝上的方式从滑梯滑下,导 致其撞到前方游客而受伤。经医院 诊断,杨某为颈部脊髓损伤、不全瘫

事发后,杨某多次就治疗费用以 及后续赔偿问题与某文化园及某度 假村公司沟诵,均未果。杨某遂将某 文化园及某度假村公司诉至法院,请 求法院判决二被告给付医疗费、误工 费、护理费等共计699232.10元,并承 扣连带责任。

庭审中,被告某文化园辩称,案 涉水上滑梯项目经营数十年从未发 生事故,仅此一例事件,足以说明我 方已经尽到安全保障义务。原告受 伤是因其在游玩案涉水上滑梯项目 时, 违反常理头朝下滑行才导致受 伤, 日室洗水上项目有多处显著提示 说明"下滑时切莫头朝下"。可见,原 告受伤完全是原告的过错导致

被告某度假村公司辩称,原告受 伤时,我公司尚未接手经营案涉水上 乐园。我方是从2024年6月15日起 经营案涉水上乐园的,故此事与我方

法院审理认为,原告杨某主张被 告某度假村公司及某文化园共同承 担赔偿责任,但根据某度假村公司与 某文化园签订的《承包经营合同》及 当地政府出具的《情况说明》可以证 明,在原告受伤之时,被告某度假村 公司并未在此处经营,故被告某度假 村公司不应承担赔偿责任。

原告杨某在某文化园内游玩水 上滑梯项目时受伤,被告某文化园作 为案涉经营场所的管理人,应当对其 所经营的娱乐场所履行安全保障义 务,设置警示标志、由工作人员维持游 客游玩秩序等。被告某文化园辩称已 设置提示牌,虽提供照片,但未提供照 片的拍摄时间,无法证明为原告受伤 时现场所设,故对其证据不予采信。 被告某文化园未能提供证据证明其尽 到了安全保障义务,存在一定的讨错, 应当承担相应的赔偿责任。

原告杨某作为完全民事行为能 力人,在游玩水上滑梯设施时,应当 对所办环境 前一位游客是否已经离 开游乐设施及自身头朝下滑行存在 的风险且有高度注意义务。 而原告 杨某在游玩过程中未对自身人身安 全尽到充分的注意义务,应减轻某文 化园的赔偿责任。依据双方的过错 程度,原告对自身损害应承担60%的 主要责任,某文化园应承担40%的赔 偿责任。经法院认定,原告此次受伤 造成的合理损失为285279.89元。故 某文化园应赔偿原告114111.96元, 其余部分应当由原告杨某自行承担。

综上,法院判决被告某文化园赔 偿原告杨某各项损失合计114111.96 元;驳回原告杨某的其他诉讼请求。

法官提醒:盛夏是水上游乐活动 的高峰期,也是安全事故易发期。只 有经营者与消费者共同筑牢安全防 线,才能让水上乐园真正成为安全、 舒心的避暑选择。

对经营者而言,安全保障义务绝 非形式。警示标识不仅要设立,更要 确保其设置在醒目位置、内容清晰易 懂,并被游客有效获取和认知;工作 人员亦应实时履行监管职责,及时制 止危险行为:对游乐设施要做好日常 检查与维护,并确保具备完备的应急 救助预案和能力。

对消费者而言,娱乐诚可贵,生 命价更高。在参与具有一定危险性 的游乐项目时 条必在游玩前仔细阅 读并严格遵守安全须知和现场指示. 规范自身行为,合理选择参与项目; 同时留意观察周围环境及前方游客 动态,保持安全距离,避免意外事故 的发生。 城市晚报全媒体记者 吕闯

强化责任担当 锻造过硬司法能力

长春二道法院召开党组(扩大)会议暨1-7月审判执行工作数据会商会

近日,长春市二道区人民法院 召开党组(扩大)会议暨1-7月审判 执行工作数据会商会。

会上,各部门人员分别通报了 法院1-7月立案工作、审判质效、执 行质效、信访工作及12368投诉情 况,深入剖析当前各项重点工作的 优势与短板,全面总结阶段性成 二道法院本次会议的核心任务 是深入学习领会省市法院工作推讲 会精神,深刻剖析当前工作中存在 的突出问题,对下一阶段重点工作 进行系统部署,确保以优异的成绩 完成全年目标任务。全院干警务必 统一思想,凝聚共识,围绕以下四项 重点工作狠抓落实:

强化司法作风,切实提高群众 满意度。全院干警要深刻吸取经验 教训,时刻保持警醒,高度重视 12368 热线反映的问题和群众投

聚焦主责主业,全力提升审判

执行质效。要压实院庭长监督管理 责任,加强日常调度与督促检查。

强化责任担当,锻造过硬司法 能力。要纵深推进"司法能力提升 年"活动,中层干部要率先垂范,勇 于担当。年轻干警要加强学习,快 速成长

坚持党建引领,以高质量党建 引领高质量发展。要充分发挥党支 部战斗堡垒作用和党员先锋模范作

城市晚报全媒体记者 吕闯

2025 美丽乡村休闲旅游行 吉林推介活动举办

8月17日上午,"相约休 闲农业 共享田园风光"2025 美丽乡村休闲旅游行吉林推 介活动在长春农博会举行, 旨在共话休闲农业发展新机 遇,共绘乡村振兴新蓝图。

本次活动,进一步展示 了我省美丽乡村新风貌、农 耕文化新风尚、休闲农业新 发展,同时,促进农文旅融 合,激发乡村休闲旅游消费

现场,长春市双阳区、伊 通县、柳河县、珲春市等4个 休闲农业重点县、示范县、靖 字具花园村、安图县奶头山 村等2个美丽休闲乡村,长春 市九台区兴隆饮马河生态旅 游景区、松原市哈达山现代 农业开发有限公司、临江市 溪谷森林公园旅游度假有限

公司等3家休闲农业重点企 业进行现场推介,通过视频 宣传片、现场推介等形式,集 中推出了一批有地域特色的 休闲农业精品景点和线路, 为城乡居民提供休闲度假、 旅游旅居的好去处。

近年来,我省深入践行 "绿水青山就是金山银山" "冰天雪地也是金山银山"理 念,推动休闲农业与乡村旅 游深度融合,构建起丰富多 样的产品体系。目前,全省 休闲农业重点企业已达381 家,拥有全国休闲农业重点 具8个、中国美丽休闲乡村 70个,休闲农业年综合收入 超70亿元,成功实现了"土 味"变"品味"、"农区"变"景 区"的华丽转变

吉林日报记者 仟胜章

科企对接助力农产品加工业升级

8月17日,作为长春农 博会的重要活动之一,全省 农产品加工业科企对接活动 在农博园3号馆举办。本次 活动以"科技赋能农产品加 工业 助力龙头企业转型升 级"为主题,搭建产学研用深 度融合平台,为吉林省农产 品加工业高质量发展注入新

活动设置的成果展示区 成为现场焦点,通过产品实 物陈列、宣传海报展示、成果 汇编发放等形式,集中呈现 了吉林大学、吉林农业大学 等6家科研院校在玉米精深 加工、人参功效开发、食用菌 培育等领域的246项前沿加 工技术成果。现场气氛热 烈,农产品加工企业代表与 科研人员展开面对面交流, 围绕技术适配性、合作模式 创新、成果转化路径等核心 问题讲行深度洽谈。

在产业发展中,农产品 加工企业是"需求主角",主 动提出技术需求,推动科技 成果转化;科研院所筑牢"供 给后盾",聚焦产业实际需 求,以市场为导向精准确定 科研选题,加快关键技术攻

关步伐,落实科研人员激励 政策,促讲更多科技成果从 实验室走向生产一线:而农 业农村系统是"桥梁纽带" 精准模排企业技术需求、全 面掌握科研成果信息、主动 创造交流合作机会,持续优 化合作环境,推动合作项目 尽快落地见效。

活动现场共有5组科企 合作项目完成集中签约。 些签约项目涵盖畜禽精深加 工、食用菌智能化设备研发、 功能性食品开发等多个关键 领域,具备广阔的市场前景, 标志着一批前沿技术即将从 实验室迈向规模化生产线。

活动汇聚了包括吉林大 学、吉林农业大学、长春中医 药大学、吉林农业科技学院、 吉林省农科院、中国农业科 学院特产研究所等科研院校 的专家学者及各级农业农村 部门代表参会,各方围绕技 术合作,成果转化等展开深 入交流,为吉林省农产品加 工 业 转 型 升 级 凝 聚 智 慧 力 量。未来,我省将持续推动 科企对接,加速科技创新与 产业融合,助力农业强省建 设。 吉林日报记者 冯超

东门.

彩扇翻飞舞 尽显精气神

鼓点铿锵打破暮色,彩 扇翻飞舞出活力。8月8日, 东辽县"全民健身动起来 共 享美好新生活"健身舞展演 活动火热开场。来自全县的 11 支健身队伍齐聚舞台,为 现场观众带来了一场活力满 满的视觉盛宴。

活动伊始,欢快的秧歌 节奏点燃现场气氛。队员们 手持彩扇随音乐起舞,台下 掌声此起彼伏,不少观众跟 着节奏轻晃身体。

《中华龙舞起来》的旋律 响起,舞台瞬间被磅礴气势 笼罩。队员们动作刚劲有力,将"龙"的精神演绎得生 动传神,台下叫好声接连不

东辽松鹤太极拳健身队 的表演别有韵味,这支队伍 队员平均年龄超60岁,却个 个精神抖擞,24式太极拳在

他们的演绎下刚柔并济,每 一个动作都尽显太极魅 参与表演的柏秀忠说: "能在这么大的舞台上表 演,心里特别敞亮,这就是 咱老百姓的快乐健身生

广场舞《站在草原望北 京》将表演推向高潮,古典雅 致的《梅花赋》展现出社区居 民积极向上的精神风貌;最 后登场的《中国的广场舞》点 燃全场热情……

此次活动为健身爱好者 搭建了交流平台,丰富了群 众精神文化生活。未来,东 辽县新时代文明实践中心将 持续举办各类全民健身活 动,让运动成为生活常态,让 健康活力融入城市每个角

吉林日报记者 赵蓓蓓 庞智源 美雨佳